市计生科研所不孕不育诊治中心:

约三成不育者患有精索静脉曲张

口记者 牛瑛瑛

本报讯 前段时间,30多岁的市民王先生离婚了,导火索就是精索静脉曲张这个让他不育的病。近日,王先生来到市计生科研所,找到医生咨询病情。

据了解,王先生和妻子婚后 六年来一直努力"造人",但迟迟 不见王先生妻子怀孕,为此他的 妻子承受了很大的精神压力。每 次检查时,王先生的妻子都提议 让他也查一下,但他却不认为是自己的毛病,从而拒绝检查。两个月前,他的妻子因精神压力过大提出了离婚。离婚后不久,王先生偷偷去医院做了检查,结果让他大吃一惊,不能怀孕真不是他妻子的问题,竟是因为他患了精索静脉曲张。

据悉,在男性阴囊里,左右两 边各有一条由输精管、动脉、静脉 血管等组成的条索状组织,这被 称为精索,精索里面的静脉就叫 作精索静脉。由于解剖结构上的 特点以及男性生理发育等诸因 素,精索静脉血管容易瘀血扩张, 形成蚯蚓状的静脉团,这就叫作 精索静脉曲张。

"临床上约三成不育患者都是患了精索静脉曲张。"市计生科研所不孕不育诊治中心医生段国铭说。精索静脉曲张时,有50%—80%的患者精液检查不正常,表现为精子数少、活动度低、形态不正常。患此病后由于精索静脉内血

液瘀滞,可以引起阴囊内温度增高,睾丸温度可升高1℃-2℃,温度持续长期增高可影响睾丸产生精子,导致无精子症和少精子症。

发生精索静脉曲张,血液回流受阻,造成睾丸的血液循环障碍,使睾丸的生精和分泌功能不能正常进行,从而导致睾丸萎缩,丧失生育功能。"一般情况下,男性不育患者对于病情只要早发现、早治疗,还是有很大的希望痊愈的。"段国铭说。

两性课堂

"万人迷"的八大特质

每个男人的择偶标准都不一样,但有一种女人对他们都会产生吸引力。英国《健康与爱》杂志通过对上千名男性进行调查,评选出了女人最吸引男人的8大特质。 1.自信。男人大都喜欢走路

1.目信。男人人都喜欢定路 时抬头挺胸,说话时会用眼神与 他们交流的女人。对自己的外表 和能力都充满自信,会让男人从 心底里欣赏她。虽然女人偶尔因 为缺少安全感而依赖男人是很性 感的,但如果她总是不自信,会让 人感到厌烦。

2.干净整洁,衣着得体。女人的外表是吸引男人最原始的诱因。看上去干净整洁是最基本的要求;其次,着装要得体,不过分暴露。

3.常带笑容,乐观积极。没有人会愿意和性格阴沉、严肃沉闷的人生活在一起。在自己讲笑话时,男人希望她能面带笑容,一起分享。在男人心里,那些消极否认一切的女性,远远不如乐观积极的女性有吸引力。

4适当独立。对多数男性来说,独立是一个迷人的特性,他们喜欢女性有自己的生活和空间。如果女人把男人当成自己生活的全部,会让男人觉得丧失

5善解人意,会照顾人。女人的无理取闹是恋爱大忌。每个男人都期待有一个支持理解自己的伴侣。男人还明确表示喜欢那些照顾他们的女人,女人的一些小动作,例如为他做饭、熨衣服等都会让他心存感激。当男人感受到女人的关心时,会觉得生活如此美好。

6.说话成熟得体。孩子气的话语可能有时会让人觉得可爱,但通常男人喜欢成熟而讲道理的女性。在一些场合,说话得体会得到男人更多青睐。如果女性经常爆粗口,肯定不会受到男人喜欢

7.懂得支持与倾听。男人们



希望遇到支持他们的女人,特别 是在他们想发展一段长期关系的 时候。男人希望女人能聆听他的 心事,在他遇到困难时,不是对他 冷嘲热讽,而是给他客观建议,让他得到一些支持与启发。

8.懂得享受性。在性方面, 女人可以羞涩,但一定不要总是 拒绝,或认为性是肮脏的。男人喜欢懂得风情的女人,懂得与伴侣享受性的女人更容易留住男人的心。 (辛健)

经常熬夜影响勃起 亥时休息可以生阳

现代社会,人们的夜生活十分丰富,熬夜成了家常便饭。我们都知道"废寝忘食"这个成语,但北京中医药大学东直门医院男科主任李海松认为,废寝不仅常伴随着忘食,更可让人"忘性"。

男性性欲和勃起在很大程度 上与体内的激素睾酮水平有关,睾酮是在睡眠中合成的激素之一。 经常熬夜会消耗掉大量睾酮以维 持人的精力,也会严重影响睾酮的 合成与代谢,同时易引发男性内分 必系统紊乱,进而导致性欲降低、 勃起功能障碍等诸多问题。

男科医生通常会问勃起不好的患者:"最近一段时间晨勃怎么样?"因为男性在睡眠过程中,阴茎会出现非自主的勃起现象,其中晨勃可以说是男人健康的风向标,是阴茎得到了充分休息的信号。但长期熬夜或睡眠不好就会打破这一生理规律,让阴茎长期处于疲惫状态,久而久之,它就会"抗议",让男人勃起功能差、不想

性爱等。临床上这样的患者很多,应对的方法很简单,就是按时休息,保证睡眠时间和质量。

这里提醒男性朋友们,从中医学角度讲,亥时睡觉最养性。亥时也叫"人定",就是夜已深,人们需要停止活动,该安歇睡觉。亥时的人体状况是阴气越来越重,阳气越来越弱,需要休息以生阳。同时,亥时是十二时辰中的最后一个时辰,相当于现在的21:00—23:00,对应的人体

经络为三焦经,是连接人体上中下的通路。三焦有主持诸气、疏通水道的作用。人如果在亥时入睡,百脉可休养生息。

中医认为,男性阴茎的勃起与气血关系密切,亥时又是益气生血的时段,因此,男性如能做到亥时上床休息,就可起到修身养"性"的效果。当然,亥时只是一个时间范围,每个人可根据自己的特点来调整作息时间,尽量保证晚上九点十点钟上床最好。(王彬)

银屑病久治不愈 可试试 308准分子激光

口记者 牛瑛瑛

本报讯 20多岁的小张患银屑病多年,四处求医无果。几个月前, 听说中建二局皮肤科引进的308准分子激光对银屑病的治疗有帮助, 她便前去治疗,一段时间后,308准分子激光竟让她的病情明显好转。

据介绍,银屑病俗称牛皮癣,是一种常见的易于复发的慢性炎症性皮肤病,青壮年发病最多,男性发病多于女性,冬春季易发或加重。记者采访获悉,近年来,受各种因素的影响,银屑病患者有增多趋势。银屑病治疗目的是防止其经常复发,治疗必须根据具体情况进行选择,避免各种可能的诱因。病情控制后应坚持巩固治疗,避免突然停用药物。

平顶山中建二局医院皮肤科引进的308准分子激光技术是治疗银屑病不错的选择。它对正常皮肤没有损伤,只需照射几秒即可完成;简便快捷,不影响正常生活和学习。咨询电话:13353756193。

女人 吃醋背后的原因

看到老公和别的女人在一起谈工作,你是内心泰然还是醋意大发?为了一个男人争风吃醋,会让感情更加美满,还是危机重重呢?近日,法国《女性》杂志请两性专家解读吃醋背后的原因。

渴望占有。女人的嫉妒心具有 很强的排他性,表现在婚姻中,就是 希望拥有对自己男人的绝对专有 权,并成为丈夫心中唯一渴望和感 兴趣的对象。

害怕失去。女人害怕因为第三 者插足而导致自己不再被爱。其实 很多情况下,第三者并不存在,只是 过于担心导致醋意大发,产生焦虑 和恐惧。

受到环境影响。女人并非天生就是醋坛子。如果出生在家庭和睦的环境中,女人不易产生不信任感。但如果父母因为出轨而离婚,那么孩子将来变得多疑的可能性就会增加。

缺乏自信。一个自认为丑陋和 无趣的女人,多半会认为自己不讨 男人喜欢,而她对伴侣是否百分之 百忠诚也持怀疑态度。

在婚姻关系中,适当吃醋能吸引对方的注意,也能促进双方交流,并无大碍。不过,当醋坛子被打翻时就要警惕了,可能会影响双方感情,伤害婚姻关系。 (娩宗)

平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇科、产科特色诊疗和女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承"质优、价廉、温馨、快捷"的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

咨询电话:8861111 地址:建设路与新华路交叉口东50米路北